

Proces-verbal nr. 61 din 04.01.2023  
încheiat azi, 04.01.2023, cu ocazia desfășurării ședinței extraordinare  
a Consiliului Local al comunei Căianu

Ședința a fost convocată în baza Dispoziției Primarului nr. 01 din 04.01.2023, pe bază de convocator.

Sunt prezenți 8 consilieri, fiind absent domnul viceprimar Bucur Arsinte, aflat în concediu de odihnă, domnul Morocăzan Ioan și domnul Varro Ștefan.

La ședință participă delegatul sătesc al satului Văleni, domnul Nemeș Ionel

Președintele de ședință, domnul consilier Portik Lorant- Andras, prezintă spre aprobare proiectul ordinii de zi. Consilierii sunt de acord cu ordinea de zi.

Cu acordul tuturor consilierilor, domnul secretar general al comunei citește Procesul-verbal al ședinței de Consiliu Local anterioare. După citirea Procesului-verbal, domnul secretar general al comunei întreabă consilierii dacă sunt de acord cu cele trecute în Procesul-verbal. Se supune la vot: toți pentru

Președintele de ședință- supune atenției următorul proiect al ordinii de zi:

1. Proiect hotărâre privind aprobarea acoperirii definitive din excedentul anilor precedenți a deficitului bugetar al anului 2022 al secțiunii de funcționare

Se trece la ordinea de zi.

**Pct. 1. se dă citire proiectului de hotărâre privind aprobarea acoperirii definitive din excedentul anilor precedenți a deficitului bugetar al anului 2022 al secțiunii de funcționare - inițiator: Primarul comunei Căianu**

Domnul Secretar General prezintă proiectul de hotărâre

Se acordă aviz favorabil de la comisia de specialitate nr. 1 ( Comisia de specialitate pentru programe de dezvoltare, Economico-Sociale Buget-Finanțe, Administrația Domeniului Public și Privat a Comunei, Gospodărie Comunală, Protecția Mediului, Servicii și Comerț).

Se supune la vot proiectul și se obțin 8 voturi pentru ( Băican Valentin- Corin, Bercheșan Aurel, , Crișan Nelu- Cristian, Ghiuri Mihai- Sigismund, Marc Teodor, , Pălăcean Cristina- Ioana, Portik Lorant- Andras, Riti Ana- Todosia,) acesta devenind Hotărârea nr. 01.

Nemafiind alte probleme, președintele ședinței, domnul consilier Portik Lorant- Andras declară închise lucrările ședinței.

Președinte de ședință

Portik Lorant- Andras



Secretar Generat UAT

Vladimir Toda

